



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions - TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau, Québec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT / CE DOCUMENT CONTIENT DES EXIGENCES RELATIVES À LA SÉCURITÉ

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Electrical & Electronics Products Division

11 Laurier St./11, rue Laurier

7B3, Place du Portage, Phase III

Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet SYSTÈME TCF - PONT PEACE, FORT ERIE	
Solicitation No. - N° de l'invitation 47905-187285/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client 1000337285	Date 2018-05-30
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$HN-467-74795	
File No. - N° de dossier hn467.47905-187285	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-06-27	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Dubé, Robert	Buyer Id - Id de l'acheteur hn467
Telephone No. - N° de téléphone (873) 469-3936 ()	FAX No. - N° de FAX (819) 953-4944
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation
47905-187285/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
47905-187285

Amd. No. - N° de la modif.
003
File No. - N° du dossier
hn467.47905-187285

Buyer ID - Id de l'acheteur
hn467
CCC No. /N° CCC - FMS No. /N° VME

MODIFICATION #003

Cette modification vise à :

- A) Répondre aux questions de l'industrie; et
- B) Prolonger la date de fermeture de la demande de proposition (DDP).

Voir la modification #002 pour les questions et réponses No.1 à No.8.

A) Pour répondre aux questions No.9 à No.18 de l'industrie:

QUESTION 9 :

Veillez confirmer que des panneaux de connexion de fibres optiques sont installés dans les bâtis et qu'ils sont prêts pour qu'on y branche des fiches de connexion.

RÉPONSE 9:

Les panneaux de connexion sont installés et prêts pour les fiches.

QUESTION 10 :

Les commutateurs HP mentionnés à l'appendice E, page 97, sont périmés. Veuillez confirmer qu'un modèle HP équivalent serait acceptable.

RÉPONSE 10 :

Le commutateur HP 5400R est toujours en vente, sous la marque ARUBA. Veuillez utiliser le commutateur HP ARUBA 5400R.

QUESTION 11 :

L'appendice D, page 96, indique « 10 ports SFP 1GbE », mais à la page suivante, on indique « 8 ports ». Veuillez clarifier.

RÉPONSE 11 :

À la page 96, l'appendice D précise le nombre minimal de ports du commutateur, et à la page suivante, le nombre de connexions à ce commutateur.

QUESTION 12 :

À propos des moniteurs, l'entrepreneur doit-il prévoir de nouvelles prises d'alimentation 120 V / 15 A? Dans ce cas, veuillez en préciser les emplacements et le nombre ainsi que la longueur des câbles électriques nécessaires.

RÉPONSE 12 :

Oui, tel qu'indiqué à l'appendice A, page 38 : « L'entrepreneur doit fournir et installer des prises duplex de 120 volts/15 ampères pour chaque emplacement (19). »
Les emplacements sont indiqués à l'appendice H — Stations de visualisation (PCVS), pages 101 et 102.
La longueur des câbles varie entre 50 pi et 150 pi.

QUESTION 13 :

Veillez confirmer que des panneaux de connexion de fibres optiques et de câbles de cuivre ont été installés là où il faut installer les commutateurs à distance.

Solicitation No. - N° de l'invitation
47905-187285/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
47905-187285

Amd. No. - N° de la modif.
003
File No. - N° du dossier
hn467.47905-187285

Buyer ID - Id de l'acheteur
hn467
CCC No. /N° CCC - FMS No. /N° VME

RÉPONSE 13 :

Nous le confirmons.

QUESTION 14 :

Veillez confirmer que l'entrepreneur devra fournir et installer les boîtiers muraux ainsi que les systèmes d'acheminement des câbles 2U.

RÉPONSE 14 :

Oui. L'entrepreneur doit fournir tous les boîtiers muraux nécessaires.

QUESTION 15 :

La question porte sur les onze systèmes PCVS que l'ASFC doit fournir pour les dix-neuf moniteurs. Veuillez clarifier les points suivants :

- a) Ces postes de travail disposent-ils d'un module graphique distinct?
- b) À quels connecteurs vidéo de ces postes de travail peut-on brancher les moniteurs (par exemple, HDMI, VGA ou DP)?
- c) Quelle distance sépare chacun des postes de travail des moniteurs qu'il dessert?

RÉPONSE 15 :

- a) Les spécifications sont précisées à la rubrique Matériel et logiciel (page 37), point 4 : l'entrepreneur doit fournir des cartes graphiques NVidia.
- b) Connexion numérique obligatoire : HDMI ou Display Port.
- c) De 10 à 40 pi.

QUESTION 16 :

La question porte sur les sept postes de travail HP Z440 E5-1650v3 3,50 GHz. Quelle est la distance entre ces postes de travail et leurs moniteurs respectifs?

RÉPONSE 16 :

De 10 à 40 pi.

QUESTION 17 :

Veillez indiquer les systèmes de fixation appropriés aux caméras indiquées au point 4 de l'appendice A, Liste de l'équipement du système de télévision en circuit fermé (pages 47 à 54).

RÉPONSE 17 :

L'entrepreneur doit établir le système de fixation approprié à chaque emplacement et caméra selon ses observations pendant la visite des lieux.

QUESTION 18 :

Certains des numéros de section indiqués à l'appendice A, section 4.0 Tâches (page 34 de la DP) nous laissent perplexes.

Solicitation No. - N° de l'invitation
47905-187285/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
47905-187285

Amd. No. - N° de la modif.
003
File No. - N° du dossier
hn467.47905-187285

Buyer ID - Id de l'acheteur
hn467
CCC No. /N° CCC - FMS No. /N° VME

Pouvez-vous nous dire à quoi renvoient les sections 14.3, 14.4, 14.5, 14.6, et 14.7? Nous n'avons pas pu les trouver dans la DP.

RÉPONSE 18 :

Les sections 14.3, 14.4, 14.5, 14.6, et 14.7 indiquées à l'appendice A n'existent pas. Veuillez lire plutôt 12.3, 12.4, 12.5, 12.6 et 12.7 respectivement.

B) La date de fermeture de l'invitation est prolongée jusqu'au 27 juin 2018 @ 14h00 heure avancée de l'Est (HAE).

**TOUTES LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DE LA DEMANDE DE PROPOSITION
DEMEURENT INCHANGÉS**